

唯一敢包中差生优秀的英语教育专家

——访英语教育专家、ECF创始人谢德权



一个拥有近30年教龄的英语老师,通过10多年的研究和试验,解决了令英语教育界十分头疼的中差生转优的问题。在近50岁的年纪放弃了人人羡慕的“铁饭碗”,白手起家创办了全国第一家英语中差生研究与教学中心。然而,事业的起航给他带来的不仅是机遇,更多的是挑战;作为一个书呆子,在事业的开端遇到了无数的困难;这个带着自己科研成果的英语老师靠着坚强的意志,摸索出一条属于自己的路;已经获得南京万千家长的认可,使成千学生从中差生转化成优秀生。谈及未来,他更放出“豪言”,他要将这套教学方法通过教育部门传授给全国的英语老师,改变中国传统的英语教学方法,让学生学英语不再“累”,让老师教英语不再“苦”,让家长教孩子不再“痛”。他,就是ECF魔力英语创始人谢德权。

年近五十辞去公职 白手起家创业办学

在年近五十时选择从公办学校走出来,白手起家创业,这在很多人看来都是不可思议的做法,然而谢德权却真的这么做了。“当时身边的亲友们都很不认同,在他们看来,创业是年轻人的事,我都到了该享受奋斗成果的时候了,竟然还会做出这么冲动的决定,实在难以理解。”尽管不被周围的人看好,但是谢德权心里明白,他要做的将是南京乃至国内教育界无人敢做的事——包中差生英语优秀!“这是我作为一个英语老教师,最希望看到的情况。而在实际教学中,又有太多的孩子因为学习方法的问题使得英语成绩久滞不前,作为老师的我看在眼里着实心痛。”

发现问题后,谢德权便开始潜心研究,到底什么样的学习方法才能让孩子们学好英语呢?“当我的研究形成规模后,我便想要将这一先进的方法传播出去,帮助更多的学生拿回属于他们的英语成绩,办培训班的想法便应运而生。”

想到便行动,随后谢德权不顾家人的反对,毅然辞去了公办教师的工作,走上了零工资的创业路。而今再看这个决定,谢德权依然感念当初的那份孤勇。“每一个创业的人都需要一份强大的意念,我很庆幸我当初的坚持,当最初的艰难时光过去,一切都会好起来。”

前3个月招不到一个学生 创业艰辛个中滋味难体会

创业的道路是无比艰辛的,这点谢德权深有体会。尽管俗语说“好酒不怕巷子深”,但是对于一个新的教育机构来说,没有品牌就没有市场,没有市场就没有生存的资本。当谢德权满怀信心地带着他的教学理念创办了魔力英语时,等待他的却是冰冷的打击。由于没有宣传的渠道,很多人都不知道这样一个新兴的机构,而作为新机构,没有实际的教学成果,更是无法吸引学生来报名学习。

就这样,在机构创办的前3个月,魔力英语没有招到一个学生。看着捉襟见肘的机构经费,谢德权感到十分困惑。“在创办魔力英语之前,我是一心做学问

的教师,对于市场我一窍不通,那时我以为只要有了好的产品,就自然会迎来广泛的生源,孰不知没有做好调研,一切好的产品都无法得以推广。”面对办学的瓶颈,谢德权只能不断告诉自己咬牙扛住。那段时间里,谢德权既管教学又跑市场,还硬着头皮通过熟人进行自我推销。终于在第四个月,机构正式迎来了第一个学生。

由于在此之前机构都没有实际的教学案例,因此这个学生对于机构的教学水平也是持怀疑态度。“当时在学费上家长还和我做了一番讨价还价,30元的课时费最后仅以20元一节课就成交了。”现在回忆起这段往事,谢校长也感到格外有趣。

然而这位学生学习了两周不到的时间,便为机构介绍了8位新学生。“这在当时对我产生的鼓励是难以想象的,他让我坚定了将这条路继续走下去的信念。”

建立自己的“黄埔军校” 培养出自己的名师队伍

自从迎来了第一批学生,很快通过他们的口口相传,很多学

生也慕名找到了谢校长,指明要接受他的辅导,随着招生势头的转好,他的团队也在不断扩大。当初谢校长一人身兼多职,而如今经过他多年的精心培训,ECF已拥有几十名掌握ECF教学方法的专职教师队伍。

英语学好本来就不是易事,而敢包中差生优秀更是难上加难。但就是这样一个人看来无比困难的问题,谢校长却解决了。他告诉记者,学习英语最佳的方法就是掌握英语思维,ECF魔力英语就是以全新的教学方法,把词放到句子中学,把句子放到文章中学,系统训练学生的听说读写能力,形成英语思维,彻底弥补了学生在学校学习英语的不足;使语言表达不强的学生从学习英语的困境中解脱出来,拥抱美好的未来。

如今随着魔力英语发展态势趋好,谢校长也准备将他的理念向更多的老师推广。“下一步我准备走进校园,向在教的教师传授这套创新的英语教学方法,让更多的孩子能够掌握学好英语的诀窍。”谢校长透露,目前已经有南京的中学在与其联系合作的事宜,“相信这套新方法进入校园应该为时不远了。”

ECF具体教学目标

A、幼儿英语:能写100字以上的英语作文;用英语演讲5分钟;常见英语口语熟练。

B、小学英语:能写1000字以上的英语作文;用英语演讲10分钟;小升初成绩优秀。

C、初中英语:能写3000字以上的英语作文;用英语演讲30分钟;中考成绩优秀。

D、高中英语:能写5000字以上的英语作文;用英语进行专题演讲;高考成绩优秀。

E、成人英语:能用英语熟练交流、阅读、写作;英语考试、移民、留学,不再烦恼。

F、新概念英语:面对优秀生,小学达高中水平。初中毕业能过雅思。等于上南外。

上课时间:1对1班:随到随学。新概念小班每月初开学,收费:480元/月。

上课地点:
1、新街口总部:金鹰国际广场1918室。(金鹰对面、地铁20号出口)电话:83355479 66066102 15366065679

2、江宁校区:东渡国际青年城东大门。(天元路竹山地铁站西100多米)电话:66013077 66067208 13739188522

网站:www.jsecf.com
ECF魔力英语中差生转优研究与教学中心

ECF新概念英语优生提升研究与教学中心

友情提醒

- 1、ECF专门解决您学英语怕读、怕背、记单词会忘,对英语不感兴趣的问题。
- 2、学完一定的课时,你学会自学英语,不再需要家教。

高三冲刺,100天提高100分的策略!

2011-2012年全国部分院校录取分数一览表

院校名称	批次	普通类分数线		传媒高考(最低分)	院校名称	批次	普通类分数线		传媒高考(最低分)
		文科(最低分)	理科(最低分)				文科(最低分)	理科(最低分)	
中国传媒大学	一本	364	357	240	南京大学	一本	376	382	261
北京师范大学	一本	369	367	161	南京航空航天大学	一本	367	375	166
上海师范大学	二本	340	337	161	河海大学	一本	351	370	214
华东师范大学	一本	368	359	171	苏州大学	一本	351	346	201
复旦大学	一本	389	400	173	南京师范大学	一本	354	352	245
同济大学	一本	368	373	164	晓庄学院	二本	335	335	215
上海大学	二本	356	358	191	江苏教育学院	二本	329	326	236

离高考只剩最后几个月时间了,高三考生们都在忙着高考复习,同时又积极上文化培训班,但实际上这种既花钱又花时间的文化补习真正能提高多少分?最近央视公布了不少文化培训机构欺骗学生家长、误人子弟的事件,导致现在很多家长都很迷茫,不知孩子能不能考上本科,不知采取什么方法来提高自己的成绩?实际上关于高考江苏出台了多种政策,有些政策对于考本科把握不大的考生非常有效,为此现代快报记者专程采访了江苏省著名教育家朱步沂教授,为家长答疑解惑。

1、家长的心态至关重要,要消除侥幸心理,高考没有“可能”,只有成与败

朱教授指出:“很多家长并不了解真正意义上的高考,普遍带有一种赌博的心理,认为给孩子上补习了,让孩子再拼一拼就有希望考上本科。”朱教授说:“准确判断孩子的成绩取决于三点,一是孩子所在高中的层次;二是孩子所在高中每年走普通本科的实际人数,当然校方对外公布的数字都有较大的水分,家长要好好把握;三是看孩子在年级中的排名。只有把这几项掌握住了,才能准确判断升学的概率。一般来说普通高中排名80名之后的考生基本考不上本科,对于这一类学生,即使家长花再多的钱补习也是枉然!”采访中,朱教授感叹道:“十月以来,有不少高考失利选择复读的学生到天舟传媒学校来报名编导专业,他们的心理压力挺大的。所以,对于本科并没有把握的孩子,家长一定要克服侥幸心理,迅速找出一条更适合孩子的高考出路。高考没有‘可能’,只有成功或失败!”

2、高三面临冲刺,如何在短时间内迅速提高100分?

朱教授指出:“文化补习最多只能提升20分,治标不治本,不可能从专科升到本科,更不可能从本三升到本一,请家长一定要理智,应该换种思维去应对高考。”就2012年江苏普通高考本科线来看,如果平常成绩不到270分的学生,考取本三的几率不大,更不用说本一本二批次的院校了。因此建议家长参考“传媒高考”的高考方式,也就是可以在100天内快速提升文化成绩100分的一种高考类型,“传媒高考”是江苏近几年才推出的高考政策,以其“文化要求低、录取概率高”的优势正在受到越来越多的家长和考生的关注。

3、什么叫“传媒高考”,优势有哪些?

朱教授介绍:江苏目前在普通高考的基础上还有一些加分的优惠政策,如:保送生、自主招生、体育科技特长生和传媒艺术类考生。其中自主招生一般降分30-50分,特长生一般20分优惠,传媒艺考生一般降分可达100分,建议家长多关注传媒类高考类型。传媒高考也属于普通高考

的一种,是近五年刚推出的新型考试形式,一般采取“艺兼普”的报考形式,既不放弃普通高考,同时又可享受传媒高考降分政策。

4、传媒高考会占用普通文化的学习时间吗?

朱教授指出:传媒类高考可加100分录取,前提是需要参加传媒专业的考试,就如同自主招生需要参加自主招生的考试一样。这种考试不会占用文化学习时间,学习的内容与语文基本相似,不需要停课,只要利用周末的时间学习相关的应试内容即可。

5、如果学生对传媒专业不感兴趣怎么办?

朱教授说,高考不存在兴趣,只讲效果,传媒高考的目的首先是确保进本科,进名牌大学,然后再选择专业,有些对传媒不感兴趣的学生是通过传媒进入更高层次大学后,采取转专业或辅修二学历的形式“曲线救国”,同样可以修管理类、经济类或其他专业。

6、已经有一定传媒基础的学生下一步该怎么提升专业成绩?

朱教授介绍说,目前也有不少高

的要求太高,反倒可能降低考生的录取率。

天舟传媒艺术学校作为江苏省最权威的传媒教学机构,专门针对有一定基础的学生开设了考前名校冲刺班,教学体系分成了九大门类四个方向,专门针对综合类的复旦、南大、南航等,艺术类的中戏、北电、中传、南艺等,师范类的北师、南师、上师等名校历年的考试类型和题型进行跟踪和研究,确保教学的针对性和考试的有效性,1998年以来,天舟每年升学率都在90%以上,2012年一本通过率就达到50%以上,建议家长和学生抓紧时间来了解咨询。

7、高二高一学生如何提前准备,做到文化专业两不误?

对于新高三的同学来说,最后的3个月是考本科的最后机会,对于新高二高一的学生来说则是选择学习传媒专业的最佳时机,因为相对来说时间会宽裕一些,尤其是对于文化成绩不理想的学生来说可以准备得更为充分。所以,这一年多的时间里,既可以从容面对文化学习,轻松迎接明年的小高考,又可以利用双休日的半天时间进行专业学习,还不影响正常的文化家教选择。

天舟传媒高考公益咨询

参会对象:高三、高二、高一学生

举办时间:10月20、21日(双休)

地址:王府大街8号测绘大厦11F整层(金鹰国际城南侧南京银行旁,地铁“新街口”站20号出口,3、4、5、9、18、302W“新街口西站”)

免费教育热线:400-888-9309

预约电话:84677354 13951991207(24H)